

## Kam na ples

Tanečné tóny Plesu mikroregionu Bánovecko dozneli túto sobotu, ešte si môžete zaplesat' 11.2. na Plese športovcov v MsKS a na Hasičskom plese v SOŠS, v poslednú fašiangovú sobotu 25.2. bude Farský ples...

## Memorandum o spolupráci s Kopřivnicou je podpísané Jednou z prvých spoločných akcií bude stretnutie bývalých i súčasných Tatrovákov

V utorok 17. januára 2017 podpísali Memorandum o spolupráci primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec a starosta mesta Kopřivnice Miroslav Kopečný. Oficiálny podpisový akt sa uskutočnil v priestoroch Mestského úradu Kopřivnice, ktorému predchádzalo schválenie poslancov oboch samospráv. Výsledkom tejto medzinárodnej spolupráce bude partnerstvo a spoločný rozvoj v oblasti kultúry, športu, cestovného ruchu a školstva. Súčasne bude vytvorený priestor aj pre spoluprácu medzi združeniami a organizáciami. Pre konkrétne projekty a vzájomné vzťahy v rôznych oblastiach budú stanovené podrobné pravidlá.

Obe mestá sú pripravené nadviazať na predchádzajúce dobré vzťahy, ktoré sa historicky viažu k výrobe nákladných automobilov Tatra. V priamej súvislosti s ňou je dodnes udržiavaných množstvo osobných kontaktov a priateľstiev. Na uvedených faktoch sa zhodli predstavitelia partnerských miest počas príprav konkrétnych aktivít, o ktorých diskutovali následne po podpísaní Memoranda. Potvrdili tiež, že obe mestá majú viacero podobných výziev, problémov, ale aj plánov, ako postupovať v rôznych oblastiach hospodárskeho, kultúrneho a spoločenského života. Preto boli predmetom



rokovania už konkrétne spoločenské subjekty partnerovky spoločných aktivít. Cielené majú byť na rôzne športové organizácie, kluby

seniorov a umelecké súbory. Diskutovalo sa tiež na tému spoločných projektov cezhraničnej spolupráce a uchádzanie sa o finančné zdroje zo štrukturálnych fondov EÚ. Jednou z prvých spoločných akcií má byť stretnutie bývalých ale aj súčasných zamestnancov podniku Tatra.

Za mesto Kopřivnice sa rokovania, okrem primátora, zúčastnili aj prvý miestostarosta Lumír Pospěch, tajomník mestského úradu Miroslav Halatin a tlačová hovorkyňa mesta Jana Hromočuková. Za mesto Bánovce nad Bebravou to bol primátor a zástupca primátora Peter Bulík.

*Tlačová správa mesta*

## Návrh zmeny organizácie dopravy na sídlisku Dubnička

Mesto Bánovce nad Bebravou na základe výstupov z komisie dopravy a pracovného stretnutia s poslancami Mestského zastupiteľstva oznamuje občanom nášho mesta nasledovné: Po

ukončení zimnej údržby bude začatá realizácia zmeny organizácie dopravy na sídlisku Dubnička v zmysle vypracovaného Generelu dopravy. Mesto tak reagovalo aj na podnety občanov, aby

vyhovelo predloženým požiadavkám a skvalitnilo dopravnú situáciu na sídlisku. Ide o **finálne zmeny zjednosmerovania ulíc**.

*Pokračovanie na 3. strane >>*

Na Dubničke môže vzniknúť nové moderné a bezpečné detské ihrisko Žihadielko za 87 000 eur, ktoré postaví spoločnosť Lidl. Každý deň do 28. februára 2017 v on-line hlasovaní môžete odovzdať jeden hlas, aby sa Bánovce nad Bebravou dostali do desiatich miest na Slovensku s najvyšším počtom hlasov. Klikni na [zihadielko.sk](http://zihadielko.sk), vyber mesto a hlasuj!



## Poslanci skladajú účty voličom v polovici volebného obdobia

Volebný obvod č. 1 – Miroslav Nagy a Richard Makýš



### Vážení spoluobčania!

Sú za nami dva roky poslaneckého funkčného obdobia a preto si dovoľujeme predložiť stručný odpočet našej poslaneckej práce za uvedené obdobie. Na začiatok treba pripomenúť, že volebný obvod č. 1 je najväčší zo všetkých mestských volebných obvodov a preto má najviac komunikácií, chodníkov a iných verejných priestranstiev, o ktoré sa treba pravidelne starať. Podobne ako v minulosti sme sa snažili podeliť si rovnomerne úlohy vyplývajúce nám z poslaneckej funkcie. Snažili sme sa vzniknuté problémy v našom obvode riešiť okamžite, osobnou návštevou zodpovedných zamestnancov MsÚ a tak sme nemuseli čakať na vystúpenia v rámci interpelácií počas mestských zastupiteľstiev. Uplynulé dva roky boli v znamení realizácie dôležitých projektov, ale aj bežných úloh potrebných pre bezproblémový chod mesta a jeho jednotlivých obvodov. Medzi najväčšie a najdôležitejšie projekty v meste patrila rekonštrukcia osvetlenia, ktorá sa výrazne prejavila aj v našom obvode. Vieme, že verejné osvetlenie v Kanade, na Ulici 9.mája a na Družstevnej ulici bolo po technickej stránke v najhoršom stave v rámci celého mesta a vďaka tomuto projektu sa dostalo na požadovanú technickú úroveň.

Po dlhých rokoch sa podarilo zahájiť výstavbu odstavných plôch v areáli kotolne na Ulici 9.mája. Po jej dokončení v prvom polroku 2017 pribudne v tejto zóne asi 35 parkovacích miest. Na Ulici 9.mája bola zahájená po odstránení starých kovových konštrukcií výstavba nového detského ihriska, ktoré bude dokončené v jarných mesiacoch

tohto roka. Na základe požiadaviek občanov sa zrealizovalo predĺženie chodníka na Ulici A.Kmeťa, vyasfaltovanie chodníka oproti MŠ na Ulici 9. mája a chodníka vedúceho k bytovke č. 593, preloženie spomaľovača z Bernolákovej ulice na iné potrebné miesto, oprava poškodených častí vozovky na Moyzesovej ulici, oprava šatní v športovej hale a množstvo ďalších aktivít súvisiacich hlavne so zlepšením životného prostredia (doplnenie kontajnerov, orezávky stromov a kríkov a p.).

Dôležité je, že sa nám podarilo do plánu projektových zámerov na ďalšie roky zahrnúť vybudovanie okružnej križovatky na Radlinského ulici a nový asfaltový koberec na Moyzesovej ulici. Dúfame, že kladne dopadne realizácia projektu zníženia energetickej náročnosti budov Materskej školy na Ulici 9.mája, kde čakáme na kladné stanovisko príslušného ministerstva.

Popri plnení bežných poslaneckých úloh sme obaja pracovali ako predsedovia a členovia mestských komisií, v rámci ktorých sme pomáhali občanom a organizáciám v našom meste. Samozrejme, že sú úlohy, ktoré sa nám nepodarilo splniť, či už podľa našich predstáv alebo predstáv občanov. Tieto úlohy sú pre nás výzvou do ďalšieho obdobia.

Ďakujeme touto cestou vedeniu a zamestnancom mesta, kolegom poslancom a hlavne občanom, ktorí sa aktívne zaujímali o riešenie problémov nášho volebného obvodu a tešíme sa na spoluprácu aj v zostávajúcom funkčnom období.

*Miroslav Nagy a Richard Makýš*



## Minister školstva v našom meste

Na základe pozvania primátora mesta Mariána Chovanca a v spolupráci s Okresnou radou SNS a Malomestským klubom živého slova, navštíví **31. januára 2017** naše mesto minister školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky prof. Ing. Peter Plavčan, CSc. Okrem návštevy mestského magistrátu zavíta pán minister aj do Základnej školy Školská, kde spoločne s učiteľmi odovzdá žiakom polročné vysvedčenia. V pláne má aj návštevu niektorej z ďalších základných škôl na území mesta a o 14. hodine bude hosťom Malomestského klubu živého slova. V jedálni ZŠ Duklianska sa bude diskutovať o večne horúcich témach vzdelávacieho systému na Slovensku a o pripravovanej ďalšej školskej reforme. Diskusia je prístupná širokej bánovskej verejnosti. *Tlačová správa MsÚ*

## Žiadosti o dotácie TSK

Trenčiansky samosprávny kraj (TSK) prijatím Všeobecného záväzného nariadenia (VZN) č. 31/2016 pristúpil k zmene pravidiel poskytovania dotácií z rozpočtu TSK, ktoré nadobudlo účinnosť 1. januárom 2017. Pre žiadateľov o poskytnutie dotácie z rozpočtu TSK nastala zmena najmä v termíne prekladania žiadostí. Kým doteraz mohli žiadatelia podávať žiadosť o poskytnutie dotácie do konca septembra, po novom je možné vyplnené žiadosti predložiť v termíne od 1. januára **najneskôr do 30. apríla kalendárneho roka**. Dôvodom, prečo TSK pristúpil k takémuto opatreniu, bol každoročne sa zvyšujúci počet žiadostí, ktoré vyčlenené finančné prostriedky vyčerpali za krátky časový interval.

TSK zo svojho dotačného systému v roku 2016 podporil viac ako 200 kultúrno-spoločenských podujatí v celkovej výške 250 tisíc eur, čo bolo o 50 tisíc eur viac ako v roku 2015. Z podujatí, ktoré TSK zo svojho dotačného systému podporil, dominovali najmä kultúrne podujatia. Tých Trenčianska župa podporila až 147 v celkovej výške takmer 157 tisíc eur. Podpory sa dočkali aj športové podujatia, podujatia z oblasti sociálneho zabezpečenia aj z oblasti vzdelávania. Projekty a podujatia rozličného zamerania boli podporené z dotačného systému TSK sumou vo výške takmer 10 tisíc eur.

## Stanovisko klubu poslancov strany Smer-SD

Nadväzne na situáciu, ktorá vznikla v našom meste na základe obsahu listu pána primátora riaditeľom základných škôl vo veci riešenia krízových situácií na úseku bezpečnosti občanov, budeme starostlivo zvažovať riešenie kritickéj situácie bývania neprispôsobivých občanov na Ulici K nemocnici. Očakávame, rovnako ako aj všetci občania nášho mesta, konkrétne návrhy od pána primátora a kompetentných pracovníkov mestského úradu, ktoré budú okamžite túto naliehavú situáciu riešiť. Hoci riešenie tejto situácie je v kompetencii primátora, sme pripravení prispieť k riešeniu vlastnými návrhmi, ktoré budú pre naše mesto ekonomicky najvýhodnejšie a okamžite realizovateľné. Poslanecký klub strany Smer-SD vyzýva primátora, aby pravidelne a pravdivo informoval občanov mesta o všetkých skutočnostiach, o všetkých krokoch mesta, ktoré s riešením tejto situácie súvisia.

*poslanci MsZ za Smer-SD*

## Aktívna práca s príslušníkmi mestskej polície

V závere roka boli vyhodnocované zmeny v Mestskej polícii v Bánovciach nad Bebravou, ktoré zaviedol v súčasnosti zastupujúci náčelník MsP Rastislav Fodor. Do pracovného kolektívu ich priniesol ako bývalý príslušník policajného zboru, s viac než dvadsaťpäťročnými skúsenosťami. Mestská polícia má preto v súčasnosti, ako jedna z mála mestských polícií na Slovensku, pravidelný odborný výcvik sebaobrany, metodiky a taktiky služobných zákrokov.

Zastupujúci náčelník venuje popri tom osobitnú pozornosť doškoleniu príslušníkov MsP. Zameriava sa na prácu v oblasti objasňovania priestupkov, policajnú administratívu a priebežne rieši skvalitňovanie komunikácie s občanmi. Dôkazom kvalitnej práce v tejto oblasti sú pozitívne výsledky v objasňovaní priestupkov a v spolupráci s policajným zborom. Mestská polícia tiež napomohla

k objasneniu niekoľkých trestných činov v Bánovciach nad Bebravou. Dôvodom kvalitatívne lepších výsledkov je aktívna práca s kolektívom. Zastupujúci náčelník dohliada nielen na riadny výkon služby, ale aj na to, aby nedochádzalo k zbytočným rušivým situáciám. Pre skvalitnenie celkovej činnosti mestskej polície, chodí preto počas väčších akcií do služieb spolu s ostat-

nými príslušníkmi. Za prioritu totiž považuje nielen bezpečnosť v meste, ale tiež skvalitnenie práce, spokojnosť občanov a dobré medziľudské vzťahy. Práca mestskej polície sa skutočne zlepšila, preto mesto verí, že počiatočné predsudky ustúpia do úzadia a bude zastupiteľstvom už riadne schválený do funkcie náčelníka mestskej polície.

*Tlačová správa mesta*

## Bezpečnostná rada okresu Bánovce nad Bebravou

Dňa 17. januára 2017 sa primátor Marián Chovanec zúčastnil zasadnutia Bezpečnostnej rady okresu Bánovce nad Bebravou. V rámci diskusie odpovedal na otázky právneho i faktického stavu, ktorá sa týka situácie bytových domov a ich oby-

vateľov na ulici K nemocnici a tiež dobudovania zimného štadióna. Zúčastneným podal informácie, ktoré boli už v miestnych médiách a na webovej stránke mesta zverejnené. Rokovania sa zúčastnil na základe pozvania aj splnomocnenec vlády SR

pre rómske komunity Ábel Ravasz. Objasňoval problematiku z pohľadu svojej pracovnej pozície a informoval tiež o konkrétnych aktivitách, ktoré zastrešuje jeho úrad. Jednou z tém bolo aj zabezpečenie obyvateľov mesta v prípade vyhlásenia

mimoriadnej udalosti. Dôvodom stretnutia bolo aj oboznámenie sa s faktami, ktoré súvisia s uvedenými témami, aby nedochádzalo ku skresľovaniu informácií vo verejnosti. A to hlavne prostredníctvom sociálnych sietí. *Tlačová správa mesta*

## Oto Haščák na magistráte o tréningoch hokejovej akadémie

Športovým fanúšikom je dobre známa hviezda hokejového neba Oto Haščák. Kariéru odštartoval ešte v Československej federálnej lige a postupne odohral množstvo zápasov vo Fínsku, Švédsku, Nemecku a Čechách. Zúčastnil sa troch olympijských hier, troch majstrovstiev sveta a sedemnásťročnú aktívnu kariéru ukončil v Dukle Trenčín, kde neskôr pôsobil ako generálny manažér. V súčasnosti sú jeho aktivity známe najmä v súvislosti s Hokejovou akadémiou POWERPLAYERS. V závere



ostatného týždňa poctil svojou návštevou Mestský úrad v Bánovciach nad Bebravou. Počas neformálneho rozhovoru sa stretol s primátorom Mariánom

Chovancom a prednostkou Alexandrou Gieciovou, kde diskutovali o možnosti vytvoriť časový priestor na tréningy hokejovej akadémie, resp. prenájom zimného štadióna mesta. A to štyrikrát do mesiaca.

Pracovného stretnutia sa zúčastnili aj Marek Haščák, Jaroslav Ďurčo a riaditeľ SMM Milan Filo. Primátor sa pozitívne vyjadril k tejto partnerskej spolupráci, kde by sa tiež otvorila možnosť pomôcť hokejovým talentom aj spolupredzi bánovských detí.

*Tlačová správa mesta*

## Návrh zmeny organizácie dopravy na sídlisku Dubnička

*Dokončenie z 1. strany >>*

### Finálne zmeny zjednosmernenia ulíc:

- ul. Rastislavova – zjednosmernenie v smere od ul. G. Svobodu na Mojmirovu
- ul. Gorazdova – zjednosmernenie v smere od G. Svobodu – úsek ku ZŠ ostáva obojsmerný
- ul. Mojmirova – zjednosmernenie v smere od G. Svobodu na Kukučínovu
- ul. Kukučínova – zjednosmernenie od Mojmirovej na Hronského, prepojenie (strany trojuholníka) z Hronského na Matice slovenskej ostávajú obojsmerné

- ul. Matice slovenskej – jednosmerka v smere od Mojmirovej na Husitskú
- ul. Husitská stará – zjednosmernenie bez zmeny
- ul. A. Dubčeka – zjednosmernenie v smere od J.C. Hronského na Matice slovenskej
- ul. Lúčna – zjednosmernenie v smere z J.C. Hronského
- ul. Slatinská – zjednosmernenie v smere od J.C. Hronského
- ul. Husitská nová – zjednosmernenie od križovatky ku ZUŠ smerom na Novomeského

- ul. Novomeského – úsek okolo tenisovej haly – zjednosmernenie v smere od Husitskej na J.C. Hronského
- ul. Novomeského – úsek za blokom smerom k novej pošte – zjednosmernenie od J. C. Hronského smerom k pošte.

Ďalej ide o osadenie nového dopravného značenia, vybudovanie odstavných plôch a pod. O termíne začatia a priebehu prác budeme občanov priebežne informovať. Návrh zmeny organizácie dopravy vo výkresovej forme je zverejnený na webovej stránke mesta [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk). *Tlačová správa mesta*



## Janko Jesenský by bol hrdý, koľko mladých Bánovčanov píše

Sála Janka Jesenského v ZUŠ Dezidera Kardoša bola 16. januára zaplnená vyše dvestovkou žiakov a stredoškólkov, ktorí sa zapojili do jedinečnej autorskej literárnej súťaže Mladý Jesenský. Už 23 rokov ju organizuje Centrum voľného času ruka v ruke so Základnou umeleckou školou DK, s finančnou a morálnou podporou mesta. A toľko isto rokov je predsedom poroty aj Silvester Lavrík, zakladateľ súťaže. Tento ročník bol výnimočný tým, že sa o priazeň poroty uchádzalo až 237 prác a titul si prevzalo 32 výnimočných spisovateľov. Básnik a literát Janko Jesenský by bol hrdý na to, koľko mladých Bánovčanov sa venuje písaniu...

Pozvanie na slávnostné vyhodnotenie prijali primátor Marián Chovanec, jeho zástupca Peter Bulík, poslankyňa TSK a MsZ Rudolfa Novotná a poslankyňa MsZ Dana Švecová. Hostí i prítomných mladých autorov so svojimi učiteľkami privítala moderátorka a hlavná organizátorka Miriam Kiripolská, riaditeľka CVC. Tak ako posledné roky, aj teraz asistovali predsedovi poroty jeho dcéra Eva Lavříková, prekladateľka detskej nórskej literatúry, a Rozália Vlasková, redaktorka Rádia Junior. Spomínané aktérky



*Prvá kategória*

s veľkým záujmom. Tretia kategória mala v tomto roku prekvapujúco menej účastníkov súťaže – iba 58. A preto bolo aj menej ocenených. A iba pätnásť

ku gratuláciám sa pripojili aj hostia. Takmer dvojhodinový program o literárnej tvorbe bol obohatený aj inou múzou – hudbou v podaní talentovaných žiakov ZUŠ.

ňová zo ZŠ Duklianska, Lenka Magová zo ZUŠ D. Kardoša, v **III. kategórii**: Van Ngoc Nguyen, Ema Lišková a Nikola Šlaninková, všetky tri zo ZŠ Komenského, Magdaléna Balážová zo ZŠ Gorazdova, Michaela Mišinová zo ZŠ Rybany, Lívia Bulíková, Rebeka Rybárová a Kristián Blaženec, všetci zo ZŠ Duklianska, Johana Dvončová zo ZŠ Školská, Marina Bagin a Martin Soporský zo ZUŠ D. Kardoša, Lenka Adamíčková zo ZŠ Zlatníky, v **IV. kategórii**: Adriana Burzová zo ZŠ Šišov, Dominik Čech zo ZŠ Komenského, Veronika Trepáčová zo ZŠ Uhrovec, Janka Repová zo ZUŠ D. Kardoša, Martina Jurčíková a Jakub Šiko zo ZŠ Gorazdova, v **IV. kategórii**: Ema Mišáková, Karolína Kiripolská a Romana Šimková, všetky tri z Gymnázia J. Jesenského, Eliška Jurčíková zo ZUŠ D. Kardoša.

*Text a foto: Alena Borszéková*

### *Druhá kategória*



pri prvej kategórii nešetřili chválou na milé práce, ktoré prezradili, že deti majú radi zvieratká a bolo cítiť, že písali o tom, čo im bolo naozaj blízke. Napríklad aj básň o futbale, ktorú prečítala porotkyňa Eva. Jej kolegyňa Rozália potešila prítomných ukážkou o romantickom „živote“ pastieliek v peračníku. Podobný rituál s hodnotením prác a s čítaním ukážok zvládli na jednotku porotkyne aj pri druhej kategórii, kde prišlo až 105 prác! Zdôraznili deťom, že nemajú opisovať, majú písať predovšetkým sami za seba a nie na želanie pedagóga či rodiča, a o tom, čo chcú zo seba dostať. Veľký potlesk si vyslúžila ukážka prózy o „obyvateľoch“ chladničky, ale aj zveršovaná uspávanka. Je potešiteľné, že dvestovka detí si čítanie vypočula

prác hodnotila porota v IV. kategórii stredoškólkov. K prácam oboch kategórií sa vyjadroval Silvester Lavřík aj kriticky, ale niektoré z nich ocenil už len tým, že autorom odporúča začať sa „živiť písaním“. Diplomy s titulom Mladý Jesenský a knižné darčeky si mladí autori prevzali nielen od poroty, ale

**Titul Mladý Jesenský získali v I. kategórii**: Samuel Fodora, Alexander Boris Bielik, Paulína Chromeková a Marco Bolfa, všetci zo ZŠ Dvorec, Dávid Ďurina zo ZŠ Partizánska, Vanesa Frascóni, Nina Kondysová a Laura Maláková, všetci traja zo ZŠ Komenského, Nikola Herceková a Miriam Tuchy-



*Hostia a porota*

## Spoločenská kronika

## Narodili sa

Maximilián Dvorník

Ema Rídekyová

Peter Škorica

Sofia Krchníková

Zara Habalová

Liliana Megová

Juraj Krajčovič

Roman Zwiass

Michaela Sládková

Filip Meluš

Natália Filová

## Opustili nás

Milan Tunega \*1934

Jozef Muranský \*1951

Nadežda Kotlárová \*1947

## Filmový klub: Slepá

Aj v roku 2017 pokračuje Filmový klub Cassandra v ponuke nových slovenských a zahraničných filmov. Premietanie sa koná vždy dvakrát v mesiaci – piatky o 20.00 h v MsKS. V piatok 27. januára si môžete pozrieť nórsky film **Slepá** z roku 2014. Záujemcovia si môžu zakúpiť aj preukaz Filmového klubu, ktorého cena je 5 eur, platí na celý kalendárny rok 2017 nielen v bánovskom klube, ale na celom Slovensku.

## Karneval v Anjelikove

Materské centrum Anjelikovo pozýva všetky mamičky sa deťmi 17. februára od 16.30 h do MC na Radlinského ulici na karneval, ktorý ukončí disco pártý.

pečiatky  
výroba do 10 minút

**Peter Bačko**  
www.cosmos.sk  
tel.: 038/760 4960  
peter@cosmos.sk  
Partizánska 44  
Bánovce nad Bebr.

Podpora čitateľskej gramotnosti  
detí a študentov

Bánovskému kultúrnemu centru sa v roku 2016 podarilo získať finančné prostriedky na nákup knižných titulov. Z týchto prostriedkov pribudlo do Mestskej knižnice L. Štúra 467 knižných titulov, z ktorých sa môžu tešiť deti, mládež, ale aj dospelí.



Tento projekt finančne podporil

**u.** fond  
na podporu  
umenia

Záujem čitateľov o nové knihy v Mestskej knižnici L. Štúra je, samozrejme, adekvátny ponuke. Viac nám už prezradila vedúca knižnice Jarmila Mikulová: „Nakupili sme 240 titulov detskej literatúry a 227 pre dospelých. Študenti majú veľký záujem o odbornú literatúru, najmä o špeciálnu pedagogiku, psychológiu, sociológiu. Deti predovšetkým o knihy s lupami, dobrodružné, komiksy. Záujem je aj o cestovateľské bedekre o 22 krajinách, ako napríklad USA, Kuba, Austrália, Nový Zéland, Izrael, Thajsko, Vietnam, Indonézia, Čína, ale aj Švédsko, Nórsko, a pod.“ ? Čitateľom pripomíname, že konkrétny titul si môžu zarezerovať cez online katalóg, ktorý nájdete na [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk), v časti Mestská knižnica. A navyše – v rámci medziknižničnej výpožičnej služby vám môže bánovská mestská knižnica zabezpečiť z inej knižnice aj taký titul, ktorý ona nemá. (ab)

## Nový historický román – Začni žiť' odznova

V decembri vyšla Miroslavovi Schlesingerovi, riaditeľovi Občianskeho združenia - spoločne proti kriminalite (OZ-SPK) jeho, v poradí už štrnástá publikácia s názvom **Začni žiť' odznova**. Nájdete v nej prelínanie japonskej kultúry s európskou a na aktuálnosti príbehu nič nemení ani fakt, že ide o historický román. Kniha je vhodná pre každého, kto má rád tajuplný dej a dialógy plné podnetných myšlienok na zamyslenie. Uspokojí najmä tých, ktorí hľadajú v živote zmenu a odpovede na to, prečo je ich život práve takýto.

Príbeh sa síce odohráva v 16. storočí v Japonsku, ale je blízky aj súčasnej dobe a kultúre. Hodnotné dialógy hlavných hrdinov, svojrázny zmysel pre humor, značná dávka tajuplnosti a neustále prekvapenia, dokážu zaujať čitateľa v každom veku. Kniha je plná nečakaných zvrátov

a ponúka úplne iný pohľad na život. Zárukou dobrého čítania je fakt, že autor v nej podáva aj vlastné životné postrehy z obdobia, kedy bol v ohrození života a musel začať žiť takpovediac odznova. Román totiž písal v období, kedy spolupracoval na prípade odhalenia rozsiahlej korupcie. Svoj rizikový úsek života opísal síce netradičnou formou a vložil ho do deja inej kultúry, ale napriek tomu splnil veľké očakávania.

Autor v nej opisuje príbeh mladého muža, ktorý je synom Japonky a úspešného obchodníka z Portugalska. Nenávisť ľudí a rôzne predsudky ho dovedú až na hranicu života, kedy ho nájde tajuplný mních. Už prvý rozhovor s ním ho natoľko zmení, že sa začne zaujímať, kto v skutočnosti je. Či pochopí jeho majstrovské umenie a čo sa stane s jeho životom, o tom už rozpráva



samotný príbeh. Ostatné informácie nájdete na <http://www.oz-spk.sk>...

Po vydaní tohto románu, plánuje OZ-SPK v roku 2017 vydanie rozprávkovkej knižky s názvom **Rozprávky o hľadaní dobra**. Bude určená aj pre odborníkov, ktorí sa venujú arteterapii a biblioterapii. Niektoré z rozprávok ich autor už úspešne využil v programoch zameraných na rozvoj osobnosti detí a dospelých. (r)



## Nečakaná správa: Bánovciach sa bude hrať tretia futbalová liga!

Áno, od marca sa v našom meste bude hrať tretia liga. Napriek tomu, že naši futbalisti odštartovali sezónu v štvrtej lige Severozápad, dohrávajú ju budú v tretej lige. Ako je to možné, nám vysvetlil člen **Správnej rady** Dušan Jankovič: „Dohodli sme sa s majiteľom klubu FC Horses, že FK Spartak Bánovce sa stane výhradným majiteľom klubu FC Horses, čiže

obchodnej firmy, ktorá sa zaoberá futbalom. Na upresnenie poviem, že FC Horses bola spoločnosťou s ručením obmedzením, ktorá už nebude pôsobiť v mieste kde doteraz, ale bude pokračovať v Bánovciach.“ Po klube FC Horses sme zdedili body aj umiestnenie v tabuľke, čo znamená, že naši futbalisti odštartujú jarnú čas na štrnástom mieste a s 21 bodmi na

konte. Priaznivci bánovského futbalového klubu sa majú na čo tešiť. Tretia liga v priebehu jari zavíta do Bánoviec až jedenásťkrát, pričom prvých päť kôl odohrajú naši futbalisti na domacom ihrisku. Aby bola dodržaná „litera zákona“, naši futbalisti budú hrať pod názvom FC Horses Bánovce. V lete dôjde k zlúčeniu týchto dvoch klubov do názvu FK Spartak Bánovce. (aj)

## Bánovská halová futbalová liga

V sobotu 21.januára sa desiatym kolom ukončila základná časť Bánovskej halovej futbalovej ligy. Dominantným tímom základnej časti sa stal celok KM Racing La Maňana, ktorý v B-skupine neokúsil trpkosť prehry a čo viac, v desiatich stretnutiach nasúkal súperom 111 gólov. O osmičke postupujúcich bolo pred posledným kolom základnej časti rozhodnuté. Preto sa v šiestich stretnutiach hralo, len o konečné poradie v A a B skupine.

**Výsledky 10. kola: A skupina: FC Bayern Krásna Ves - Jasklo Bernard 4:2 (1:0) L.Nikolskyj, P.Fidrik, J.Bujná, R.Kolárik - A.Masarovič 2., Hella - Veľké Kršteňany 3:6 (2:2) B.Koryták 2, J.Galbavý - P.Vančo 4, D.Rolinec 2. BN Taxi - Naked in Paradise 9:13 (4:8) D.Milič 4, P.Varga 4, L.Rajnoha - M.Ševčík 7, L.Dzúrik 5, R.Halás. B skupina: Colo Colo - FC Kuvajt H.Vestence 4:9 (2:5) E.Kozinka 2, D.Minárik, D.Havala - P.Papranec 5, R.Čaprka 3, M.Havránok. Smeráci - El Fuño 5:11 (3:7) J.Hanko 2, F.Kajan 2, P.Fekete - M.Liška 5, S.Turoň 2, P.Botka 2, P.Kristlík, S.Mikloš. Ferri - KM Racing La Maňana 0:30 (0:12) R.Mrocek 12, P.Valiček 9, R.Gabriška 4, P.Zaťko 2, P.Urban 2, O.Škorec..**

**Paradie kanonierov:** 39 gólov: R. Mrocek (KM Racing La Maňana), 28 gólov: M. Ševčík (Naked in Paradise), 20 gólov: D. Rolinec (Veľké Kršteňany), P. Papranec (FC Kuvajt H.Vestence), ...

**O 9.-12.miesto + štvrtfinále: Nedľa 29.1.2017**

14:00 A5 – B6 BN Taxi – Smeráci  
14:50 B5 – A6 Ferri – Hella  
15:40 A1 – B4 Jasklo Bernard - Colo Colo  
16:30 B1 – A4 KM Racing La Maňana - Veľké Kršteňany  
17:20 A2 – B3 FC Bayern Krásna Ves - FC Kuvajt H.Vestence  
18:10 B2 – A3 El Fuño - Naked in Paradise (aj,if)

## Futbalisti do 10 rokov tretí na turnaji

Bánovskí futbalisti do desať rokov sa 15. januára predstavili v Hrnčiarovciach pri Trnave na halovom turnaji. Zverenci Milana Kráľa sa ukázali v dobrom svetle, keď spomedzi 10 tímov, obsadili pekné tretie miesto. Trpkosť prehry okúsili len v semifinále proti tímu Oravský Podzámok, v zostávajúcich stretnutiach sa tešili z víťazstva alebo remízy. Po odohraní základných skupín boli vyhlásení najlepší jednotlivci z každého mužstva. Z prípravkárov Bánoviec sa ocenenie ušlo brankárovi Miškovi Viktorínymu.

**Bánovce - ŠK Vrakuňa Bratislava 0:0, Bánovce - TJ Tatran Bohunice Brno 3:0 (J. Kráľ 1, F. Slovák 1, D. Mikuš 1). Bánovce - ŠK Cífer 7:1 (F. Slovák 3, J. Kráľ 2, D. Mikuš 1, O. Hince 1). Bánovce - OFK Bučany 2:0 (J. Hince 1, V. Herián 1), štvrtfinále: Bánovce - AŠK Inter Bratislava 2:1 (T. Hudec 1, F. Slovák 1). Semifinále: Bánovce - FK Oravský Podzámok 0:2. Zápas o 3. miesto: Bánovce - TJ Holíč 1:0 (V. Herián 1). (aj)**

11.2.2017 od 19:30 h

# PLES ŠPORTOVCOV

V MESTSKOM KULTÚRNYM STREDISKU V BÁNOVCIACH N. B.




**Hudobná skupina MELÓDIA**

v programe účinkuje



**18€ / osoba (2 x večera, 0,5 l vína)**  
nebude chýbať **TOMBOLA**

Rezervácia na tel. č. 038/760 30 16, 0948 274 743, zuc@kulturabn.sk

## Minibasketbalisti proti Karlovke víťazne

Mladší minibasketbalisti nastúpili v sobotu proti Karlovke Bratislava. Svoj predposledný zápas v základnej skupine západ začali naši chlapci veľmi dobre, keď dobrou a bojovnou obranou zatlačili na súpera a ten nemal veľa príležitostí na bodovanie. Na druhej strane basketbalisti trénera Tomáša Predného predviedli v útoku mnoho pekných individuálnych prienikov, ale aj tímovej spolupráce. Napriek občasnému nepresnému zakončeniu si do polčasu vybudovali sľubný náskok 47 : 8. Do toho druhého

nastúpili o niečo chladnejšie a súperovi dovolili v tretej štvrtine dať až 16 bodov, no v ďalšom priebehu hry nedovolili žiadne prekvapenie a zaslúžene zvíťazili. Naši najmladší ligoví zverenci si tak po dvoch prehrách na súperových ihriskách napravili chuť. Najbližšie stretnutie odohrajú 4.2. v Trnave. BBK : MBK Karlovka Bratislava 82 : 30. Štvrtiny: 22:3, 25:5, 9:16, 26:6. Body za BBK: Pira 30, Gajdoš Š. 17, Stanko 15, Urban 6, Goga 4, Herián 4, Plenta 2, Ružič 2, Varhaník 2.

(aj, tp)

## Bánovčania na celoslovenskom rekorde

Aj 10 ľadových medveďov z Bánoviec nad Bebravou a 21 otužilcov z Ostratíc sa zúčastnilo 15. januára druhého celoslovenského zrazu otužilcov v Nitre, kde pomohli v „bazéne“ s 25 cm hrubým ľadom v mestskom parku Veľká Hangócka vytvoriť oficiálny slovenský rekord hromadného kúpania otužilcov. Celkom sa sem prišlo vykúpať 267 otužilcov z 26 klubov Slovenska. „Bolo super, Nitranchania opäť bravúrne zvládli organizáciu a cítili sme sa ako doma, nechýbalo spoločné pose-



denie a každý si odniesol diplom o slovenskom rekorde a medailu,“ hovorí Tibor Hanko z Uhrovcu (na foto so zástavou). Počet otužilcov

priamo z mesta poklesol, ale v susedných obciach naopak pribúda. Viac na facebooku Ľadové medvede Bánovce nad Bebravou a Ostratice. (r)

## Nezabudnite v zime krmiť vtáčiky!

V jeden mrazivý januárový deň sa žiaci I. stupňa zo ZŠ Partizánska vydali počas dvoch vyučovacích hodín na krátku púť zasneženou krajinou v blízkom okolí školy za vodárňou nad Záhradkami. Počas akcie s názvom Zimný envirodeň na svojich stanovištiach vešali na stromy krmidlá so všakovakými dobrotami - slnečnicové semená, proso a slanine pre vtáky, ale napríklad neobišli ani srnky, zajace, či veвериčky. Aj pre ne zanechali deti pod stromami a krímkami výživné dobroty v podobe orechov, mrkvičiek, obilja atď. Počas tejto akcie sa deti venovali nielen prírodovede a environmentálnej výchove, ale stihli si užijť aj zimné telovýchovné radovánky na snehu. V krásnom zimnom slnečnom počasí deti zazreli v zasneženej krajine aj zajace, srnky, ba dokonca aj diviaka... (mk)



## KST Bánovce pozýva

- 4. februára - **Memoriál Jána Kušníera: bežkársky prechod - 10. ročník**, odchod o 7.00 h za autobusovej stanice. Trasa: Závada pod Čiernym vrchom – Žiar – Sedlo pod Čiernym vrchom – Kamenská skala – Široký diel – Omastiná – Uhrovske Podhradie.
- 11. februára - **Zimné táborenie na Kňazínových lúkach** - 18. ročník

## ŠHOKom svetom 11 Cestovanie po Filipínach

Chcete vedieť, ako sa stopuje po Filipínach? Akí sú miestni ľudia? Ako nedostať nálepku „typický turista“? Odpovede aj na ďalšie otázky sa môžete dozvedieť v utorok 7. februára o 18.00 h v Mládežníckom centre ŠHOK pri ZŠ Gorazdova na besede so Zuzanou Ďaďovou.

### INZERCIA

○ **Stravovacia spoločnosť GASTRO-GROUP hľadá do bufetu na TPP predavačku na tri zmeny a pomocnú silu na výdaj stravy. Tel. 0910 711 822.**

○ **Dám do prenájmu garáž v BN za bývalou III. ZŠ. Tel. 0910 569 756.**

## Medzinárodný rok trvalo udržateľného turizmu

Valné zhromaždenie Organizácie spojených národov rozhodlo vyhlásiť rok 2017 za **Medzinárodný rok trvalo udržateľného turizmu pre rozvoj**. OSN pripomína význam turistického ruchu na medzinárodnej úrovni v tom, že podporuje porozumenie medzi národmi, umožňuje spoznávať kultúrne dedičstvo a rôzne civilizácie a v neposlednom rade prispieva k posilneniu mieru vo svete. Tento medzinárodný rok má viesť aj širokú verejnosť k tomu, aby svojimi možnosťami prispievali k trvalo udržateľnému turistickému ruchu a rozvoju a zároveň vyzvala, aby všetci v danej veci zúčastnení vytvorili z turistického ruchu katalyzátor pozitívnych zmien.



mestské kultúrne stredisko spol. s r.o.

otvára  
KURZY

- akreditovaný kurz pre opatrovateľov
- intenzívny kurz nemeckého jazyka so špecializáciou pre opatrovateľov

Prihláste sa v MsKS, č.t. 038/760 3016,  
e-mail [zuc@kulturabn.sk](mailto:zuc@kulturabn.sk), web [www.kulturabn.sk](http://www.kulturabn.sk)



## Centrum voľného času

v Bánovciach nad Bebravou  
pozýva všetky deti a rodičov na

## KARNEVAL NA L'ADE

3. februára 2017

na ľadovú plochu zimného štadióna

- Program:
- prezentácia od 9.30 hod.
  - karneval masiek, tombola
  - bude ocenená najkrajšia rodinná maska
  - voľné korčuľovanie

Karnevalu sa môže zúčastniť iba ten, kto má masku, bez masky iba počas voľného korčuľovania až od 11.00 hodiny. **MASKY NEPOSKYTUJEME**

Pre každého účastníka čaj zdarma

Lístok do tomboly dostane každá maska na karnevale

Mestské kultúrne stredisko  
Bánovce nad Bebravou

**Hľadá absolventov do 26 rokov  
na absolventskú prax do BTV  
a MsKS.**

Pokiaľ ste skončili strednú alebo vysokú školu, ste evidovaní v evidencii nezamestnaných a máte záujem pracovať v rámci absolventskej praxe v oblasti kultúry, dajte o sebe vedieť

na tel. č. 038/760 30 16 a 0948 274 743 alebo [info@kukurabn.sk](mailto:info@kukurabn.sk)

Hľadáme záujemcov o prácu **moderátora/moderátorky v BTV**, ponúkame zaujímavú pracovnú skúsenosť, prax je vítaná. Hľadáme tiež **externého kameramana**, ktorý má záujem získať skúsenosť v regionálnej televízii. V prípade záujmu sa hláste na 0905 367 579 alebo na [btv@btv.sk](mailto:btv@btv.sk).



## Kurzy kubánskej salsy

Objavte s nami krásu a energiu tohto najobľúbenejšieho latinskoamerického tanca! Naučíme sa tancovať v pároch, ale aj rueda de casino – tancovanie „v kruhu“. Kurz je vhodný pre úplných začiatočníkov.

Nemáte partnera? Nevadí, na kurz kubánskej salsy sa môžete prihlásiť aj bez neho!

Od 6. februára 2017 každý pondelok o 20:00 h v Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach nad Bebravou.



BÁNOVSKÉ  
NOVINY

na facebooku

**KURZ SPOLOČENSKÝCH TANCOV**

ČAKÁ VÁS PLES, SVADBA ČI INÁ SPOLOČENSKÁ UDALOSŤ A VY NEVIETE TANCOVAŤ?

ZAPOJTE SA DO KURZU SPOLOČENSKÝCH TANCOV A NAUČTE SA S NAMI TANCOVAŤ WALTZ, VALČÍK, TANGO, ČAČU, RUMBU, POLKU.

KURZ JE URČENÝ PRE ÚPLNÝCH ZAČIATOČNÍKOV AJ PRE TÝCH, KTORÍ SI SVOJE TANEČNÉ Zručnosti POTREBUJÚ OPRÁŠIŤ.

Streda o 19:00 h

Prvá časť kurzu 4 x 60-minútové lekcie. Cena: 14,00 € /osoba

Viac na [kulturabn.sk](http://kulturabn.sk)

Mestské kultúrne stredisko Bánovce nad Bebravou

BAILADOR DANCE STUDIO

**LATINO PRE ŽENY**

DÁMY, TENTOKRÁT TU MÁME NIEČO Špeciálne PRE VÁS!

RADA TANCUJEŠ A CHCEŠ TO VYSKÚŠAŤ AJ BEZ PARTNERA? PRIÍD A NAUČ SA S NAMI TANCOVAŤ SALSU AJ BACHATU, ALE TIEZ TECHNIKU POHYBU A OVLÁDANIA TEĽA, Vďaka ktorej bude tvoj TANEC VYZERAŤ SKUTOČNE LADNE A ZVODNE.

V Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach nad Bebravou

Prvá časť kurzu 4 x 60-minútové lekcie. Cena je 14,00 € /osoba. Pondelok o 19:00 h

Viac info na +421 944 362 752

[WWW.BAILADOR.SK](http://WWW.BAILADOR.SK)

FR TANECBAILADOR

Prihlasovanie aj na [login.kulturabn.sk](http://login.kulturabn.sk) a priamo v MsKS